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ANMANTHZEIZ
o casd
OMAAA NPQTH
OEMA A
Al. a. Jwoto
B. Adbog
Y. Adbog
6. Adaboc
€. Iwoto
A2. vy
A3. B
OMAAA AEYTEPH
OEMA B

B1. Evotnta 6. Kowwvikol Beopol
(i) H owoyévela r to NolkokupLo

JUVELdNTA 1 aoUVEISNTO TO VOLKOKUPLO TIOUPVEL TPEL OLKOVOLKEG
amodAcELC... €wg (8) To KoWwVLKO meplBaAlov péoa ato omoio Jouv ta
UEAN TOU.

B2. Evotnta 6. Kowvwvikoi Beopol
(i) H emeipnon
OL emuyelpnocelg sival mopaywylkég povadeg pe SLAdOpPEC VOULKEG
MOPdEG EWC... KOL VO TIAPAYEL TIG TTOCOTNTEG AUTEC UE TO XOUNAOTEPO
Suvato KOoToG.

B3. Evotnta 6. Kowwvikoi Beopol
(iv) To kpartog
To KpATOC €lval N LOYUPOTEPN OCUAAOYLKH OvTOTNTA  £WwWC  OMWG
npootaoia, madeia, meplBaAPn K.T.A.
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OMAAA TPITH
OEMA T
AkaBdpioto Eyxwplo AkaBdpioto Eyxwplo
Npoidv AeixTng Npoidv
‘Etog O€ TPEXOUOEG TLUEG Tipwv OE TPOLYUOTIKEG TLHEG
(o€ ekatoppvpLa % (o€ ekatoppvpLa
XPNHATIKEG LOVASEG) XPNHOATIKEG LOVASEG)
2010 800 100 ; 800
2011 ;1150 125 920
2012 1078 ; 110 980

r. ‘Etog2010

A
AEMN =

og ota®

‘Etoc 2011

AEN =

og ota®

AEI—IUE TPE,
920 =——2>"%.100
125

115000 = AEM,, ., -100
115000

oe ey

AEM

‘Etog 2012
AEMN

AEM =—2"% 100
AT.

oe ota®

980 =@~ 100
AT.

AT.=110

EM
OF TPEX | 100 = 00
.T. 100

AEN
O TpEX | 100
AT.

-100 ekat. xpnu. Hov.

=1150 ekat. xpnu. Lov.
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2. Me étog Baongto 2010:
i) Npoaypati MetapAnt AEM, o 5010

=AEMN AEMN =920-800=120

npaypatiké 2011 Tpaypatiko 2010

=920-800=120 ekart. xpnH. Lov.

ii) Npayuatki MNooootiaio MetaBoAry AEM,q ) 5010

AEN AEN

npaypatikd 2011

AET

npaypatikd 2010 100

TPaAypHATKO 2010

_ 12000

_920-800 12000 _, ..
800

800

M. i) Avrto €toc Baoncylvelto 2011

AT 100
D.Ty010 06 ora0 2011 = —2010.100=—-100=80
ATy 125
AT 125
ATo011 oe orap 2011 = ——-+100=—"--100=100 (£t0G Bdio
2011 o ot 2011 AT, 125 (¢tog Baong)
AT 110
D.Ty012 oe ora0 2011 = 2012.100=—--100=88
A Tyon 125

ii) Me étog Baongto 2011

AEI'I _ AEnoe TpEX. 2010 . 100

2010 oe otab 2011 —
AT,
(og otab 11)

800
:5-100 =1000 ekat. xpnu. Lov.

AEN

o€ tpey. 2011 100

AT

(oe otad 11)

AEMN

2011 o€ ot 2011

1150
=——-100=1150 ekar. . Hov.
100 Xpni. p
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AEr

o€ Tpey. 2012 . 100
AT,

(oe otab 11)

AEM 015 oe ora0 2011 =

1078
:E-loo =1225 ekat. Xpni. Hov.

Emopévwg
Npaypotik MetaBoA AEM,g10 2011 ¢ 000 2011

= AE”ZOll ogotaf 2011 AEnZOlO oe otab 2011
=1150—-1000=150 exart. xpnu. Hov.

Mpaypatikr Mooootiaio MetafoAn =

~ 1150-1000
1000

-100=15%

4. Me €toc Baongto 2010

AEN
i) Katd Kepahiv AEM,,, = —2000emad200 o
mAnBucopo

800.000.000
—_—
mAnBuouo

TANBUoUOC = 800000066 =50.000
16006

16000 =

. 10
ii) mAnBuoudg,,,, =50000 +E -50000 = 55000

AEMN
KKAEM, 011 oe ovap 2011 = M
mAnBuopd
920000000,
55000
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OMAAA TETAPTH

OEMA A
Al.
L Q AP MP
0 - -
1 8 8 8
2 22 11 14
3 60 20 33 MAX
4 96 ;24 36 BN.G).A.
5 ;120 ;24 ;24
6 132 22 ;12
Na L=4
96
AP, :&:—:24 HoV/€py.
L, 4
Na L=5
- -96
APma)(:MP@&:M®&=(15—C>
L L.—L 5 5-4

5 5 4

Q,=5Q,-480<480=4Q, < Q. =120 pov,
120
AP, =——=24=MP,
5
la L=6
Q,—-Q, 132-120

MP, = = =12 pov
© L L, 6-5 :

A2. i) Evotnta 6. ogl. 57 oxoAwkoU BiBAiou
oeh. 57 3°kedpalalo
O vopocg ¢ pBivoucag n pn avaloync amodoong SNAWVEL... £wg
OPXIKA QUEAVETAL KL LETA LELWVETOL.

ii) O vopog apyxilel va Asttoupyel peta tov 3° pe tv nmpocbnkn Tou
4°Y gpyatn N otov 4° gpydtn ylati To oplako MPOolOV HELWVETAL
ano 38 oe 36pov evw to (TP i Q) cuvoAlkd Mpoidv cuveyxilel va
avéavetal aAlG pe pBivovta pubuo.
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A3. VC=w-L+C-Q
w =3000 X.p.
Emopévwg
VC=3000-L+C-Q

L Q TC ATC MC VC
4 96 3000-4+96C=12000+96C
5 120 700 525 3000-5+120C=15000+120C

TC TC
ATC —% €700=-2 < TCppy =84.000 X-H.

120 —

_AvC 15000+120C—-12000-96C -

MC < 525=
120-96

+24
525 =%@ 12600 =3000 +24C <> 9600 = 24C <> C =400 ). L.

Emopévwg
VC,,, =15000+120-400 =63.000 x.J.

TC,po =VC 5 +FC=FC=TC,,, —VC,,,

=84000-63000=21000 x..
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